

用情服务 酿造未来

鸡公山酒业年会在我市隆重召开



信阳消息(记者 易续震)23日下午,由鸡公山酒业举办的“2012年度总结表彰大会暨2013年迎新春晚”在我市金通大酒店隆重并成功举行,此次盛会近300名公司员工及部分经销商到场参加,现场气氛十分热烈。

为加强鸡公山酒业员工之间的交流,增强团队协作的意识,提升公司员工的竞争能力,同时答谢全体员工一年来的付

出与辛勤努力,鸡公山酒业在2013年春节即将来临之际,隆重举办了此次盛会。

为了让鸡公山酒业员工充分展现自我,认知自我以及员工对企业大家庭的认同感,鸡公山酒业员工在盛会开始之时,共同宣读了企业使命、愿景以及核心价值观等内容,充分体现了员工昂扬的斗志、饱满的热情。会上,鸡公山酒业董事长朱耀辉热情洋溢的讲话,得到现场

观众的阵阵掌声,他分别从鸡公山近几年的发展以及对2012年工作作出了深刻总结,同时也对2013年工作作出了详细规划。

此外,为充分调动员工的工作积极性,鼓励大家在新的一年里,能有更优秀的表现,鸡公山酒业还对年度先进部门、优秀管理者及优秀员工进行了表彰,获奖者名单由公司财务总监赵耀宣布,并为获奖者颁奖。

随后,鸡公山酒业各部门员工还为观众们准备了精彩的节目,不仅有动听的单人独唱、动人的舞蹈,还有令人捧腹大笑的小品,各种精彩的节目,博得现场观众的热烈掌声,特别是公司人员精心准备的爵士舞,劲爆、火辣的场面将现场气氛一次又一次地推向高潮。文艺演出结束后,公司还为大家准备了丰盛晚宴,晚宴中,董事长朱耀辉表示,新的一年即将来临,感谢大家在过去一年的辛勤努力,希望大家在新的一年里快乐生活,同时以饱满的热情、昂扬的斗志投入到2013年的工作战斗中去。

年会结束后,一位业内人士告诉记者,此次年会的召开,不仅丰富了鸡公山酒业员工的业余生活,给员工一个展现自我的机会,同时也加强了领导与员工之间的互动以及公司与经销商的感情,为以后鸡公山酒业快速发展奠定了基础。

音乐氧吧空气好 有氧K歌不用怕

信阳消息(记者 张继疆)KTV、夜总会,灯红酒绿的娱乐场所让现代生活人群趋之若鹜。生活的烦恼、工作的压力都可在这里尽情释放;朋友们共同的娱乐、业务公关的应酬也都难免要借助于KTV和夜总会等场所,但在人们狂歌热舞的同时却很少有人意识到健康正在受到威胁,而室内空气污染就是罪魁祸首。但是在信阳首家音乐氧吧KTV——真爱·范特西音乐氧吧量贩式KTV,其特别引入瑞士室内空气环境空气净化系统,让每一位消费者都能感受到仿佛来自于阿尔卑斯山的清新空气。

在KTV唱歌,也许最让消费者头疼的不是歌曲不全、新不新,而是其中的空气质量太差。根据专家所分析的KTV内的主要污染源,主要来源于几个方面。一是包厢内部豪华装修引入多种有害气体,包房内部壁纸、地毯、壁布等的使用引入甲醛、苯等有害气体,从多家检测数据表明,污染气体各项指标超标严重。其二是由于很多消费者在K歌的同时喜欢抽烟,包房内部吸烟情况严重,香烟中含有4000多种有害气体,严重危害身体健康,另外由于壁纸、壁布、沙发等可吸附大量有害气体,这些残留气体危害严重。同时,由于包房内部多为避光场所,空气湿度较大,利于细菌及霉菌的滋生与传播,另外由于场所内人员混杂,极易造成交叉感染,引发相关疾病。此外,由于夜总会、KTV等场所多为密闭空间,空气流动差,有害气体累积使危害更加严重。

据真爱·范特西音乐氧吧量贩式KTV总经理李孟桀介绍,作为信阳首家音乐氧吧KTV,真爱·范特西音乐氧吧量贩式KTV采用的是符合时尚一族追求潮流的后现代装修风格,以活跃的色调进行搭配,诠释了70后、80后、90后对生活的态度。KTV包厢还特别引入瑞士室内空气环境空气净化系统,打破了历来已久的KTV对清新剂的过度依赖,还原最真实的呼吸感觉,即使在没有窗户的包房内吸烟,也能感受到犹如阿尔卑斯山脉那样清新的空气,把大自然带回KTV中。



年底应酬多 解酒有讲究

年底应酬多,交际饮酒是免不了的事情。对于喝酒应酬,其实很多人都恐惧,但又不得不“撑着”。那么,怎么饮酒才健康不伤身,并且避免宿醉的不适呢?这里教大家几招。

酒前,可以吃些高脂肪食品,有助于减缓身体对酒精的吸收。高纤维食品也是很好选择,它有助于酒精的分解,避免酒精快速进入血液。洋葱富含糖分,可加快身体的新陈代谢,把酒精及时消耗掉。

喝酒期间多喝水,而且是温暖的白开水。因为酒精有脱水的作用,因此为身体补充水分非常必要,饮酒的同时应适当多喝水。如果知道有应酬,饮酒实在不可避免,为了不醉酒难受,可在饮酒前两个小时空腹服用B族维生素,它能加快产生热激蛋白,有助于增加人体抵抗力。

为避免醉酒,应尽量选择颜色较浅、经过精细过滤的酒。饮酒时应避免喝汽酒,如香槟。也应避免喝碳酸饮料,因为碳酸会让胃部胀大,加快酒精的吸收。饮酒的话最好只饮一种酒,不要几种酒掺和着喝。当然最基本的,就是要清楚自己的酒量,避免贪杯。

不少人酒醉后都头晕难受,起床后仍然昏昏沉沉。这时可以多吃些碳水化合物、鸡蛋和蜂蜜,有助于酒精分解,清除肝脏中的有害物质,减轻醉酒症状。

(汪寅)

腊月里腌腊肉正当时——自制腊肉

孩提时代的新年,有着浓郁的节日气氛,每年此时,心里真真切切能感觉到欣喜。越长大,却离这份激动越遥远。过年,变得不过是放纵吃喝,放纵玩乐,放纵睡懒觉的节日,传统气氛却在迅速黯淡。

生活节奏改变了传统佳节的气氛,日子在忙碌中飞逝,没了定心准备的心思和时间,节日气氛自然就淡了。过多的现成物件,无论何物,吃的也好,用的也

罢,只要与年节有关,统统可购得现成的,少了自己动手的麻烦,却也失了味道。

忙碌的生活状态,已然压力过大,想再为节日添些气氛,似乎有些力不从心。实非如此,许多与节日有关的事,并非需要大量的精力与时间,特别是自己动手制作一些腌腊食物,耗时虽长久些,但真正亲手料理的不过几分钟而已,却为佳节平添一份传统氛围。

腊肉制作的过程简单,也没有失败的风险,一次腌制,统共耗时不过5天左右,却可享受许久。最关键的是,这样的食物适合在腊月里制作,一则,天气寒冷,不易变质,二来,制作完成后刚好可在春节里食用,既饱了口福,也添了过节的气氛。

佳节里的走亲访友,带上一份自制的食物,这份心思不可用价值衡量,收的人会欣喜,而你会快乐。(陈道宇)

品味好茶 享受人生

古代诗词有很多旷世巨作,都是在饮酒之后,创作出来的;因为在古代的封建社会,文人志士大多数需要用酒抒怀内心的压抑,借酒把内心澎湃的情感发泄出来。现代人情感宣泄的地方很多,甚至好些人是“重口味”的生活方式,除了喝酒放纵,还有滥用药品、沉迷网络、KTV夜生活等。人的感情是丰富的,需要一个养分让自己安定内敛宁神。茶是有品味和微妙的好东西,它可以唤醒很多麻木的神经,培养你的敏感性。如果有一个很雅致的茶室,让你静静地品茶,品出茶的真味,在品茶的过程中,悟出自己生命的一些条理,或者是一些处世的方法;这是一种修行,一种品味。

要品味好茶,虽然茶叶生长和品茶的环境很重要,实际上最好的茶是最合适的茶。如果说一个月的伙食只能买一两茶喝,其他的开销都节制住了,那也不对。如果你是茶人,做茶或品茶的日子长了,悟到的东西也会很多,能领悟老祖宗留下来茶道精神的一些养分,即“茶禅一味”。

茶道精神与禅学相通、相近,也可以说茶理即禅理。禅强调自身领悟,即所谓“明心见性”,主张所谓有即无,无即有,不过是劝人心胸豁达些,真靠坐禅把世上的东西和烦恼都变得没有了,那也是不现实。从这点说,茶能使人静心、不乱、不烦,有乐趣,但又有节制,与禅宗变通

佛教规诫相适应。我们看到寺庙的僧人们不只饮茶,而且通过饮茶意境的创造,把禅的哲学精神与茶结合起来。中国的佛教,主张“顿悟”,你把事情都看淡些就是“大彻大悟”。在茶中得以精神寄托,也是一种“悟”,所以说饮茶可得道,茶中有道,禅与茶便连接起来。茶人则希望通过饮茶把自己与山水、自然、宇宙融为一体,在饮茶中求得美好的韵律、精神释放,这与禅的思想是一致的。

茶从古代来,但它不是一个老调的东西,它符合人类发展的需求,人需要茶抒怀,品味好茶,除了在茶自身的物质属性外,还要结合茶的文化、人的思想等。(信阳生活帮)


麦克风量贩KTV
 MICROPHONE KTV
 地址: 东方红大道明珠广场西侧兴家博数码广场3、4、5层
 订台电话: 0376-6318111 6318222